

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2023年
3月
3日
星期五
癸卯年二月十二

陕西一级报纸
总第10624期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



民政部发文要求——

深入开展学雷锋志愿服务活动

新华社北京3月2日电 记者2日从民政部获悉,在第60个学雷锋纪念日到来之际,民政部专门发布通知,要求深入开展学雷锋志愿服务活动,引导广大志愿者、志愿服务组织和志愿服务工作者继续以实际行动书写新时代的雷锋故事。

通知要求,各地民政部门要以传承和弘扬雷锋精神为主题,以城乡社区和各类民政服务机构为依托,广泛开展学雷锋志愿服务活动,使民政领域成为传承和弘扬雷锋精神的重要阵地。同时,要聚焦各类民政服务对象,尤其是救助对象等困难群体、“一老一小”等特殊群体,常态化开展针对性的志愿服务活动,帮助群众解决实际困难,改善生活状况,在暖人心的服务中将学雷锋真正落到实处。

通知指出,各地民政部门要创新志愿服务的方式方法,探索运用“五社联动”机制,着力提升志愿服务的规范化、专业化、社会化水平,建立志愿服务长效机制。要加强志愿服务能力建设,建立健全志愿服务培训体系,引导志愿服务组织和各类民政服务机构规范服务流程、完善服务标准、提升服务质量。

在加强志愿服务保障支持方面,通知强调,要依托城乡社区综合服务设施、乡镇(街道)社工站等广泛设立志愿服务站点,拓展群众身边的志愿服务参与平台。要加大政府购买志愿服务运营管理和服务支持力度,动员引导公益慈善资源支持志愿服务活动,探索志愿者礼遇办法,不断强化志愿服务的激励保障。

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

中央政治局委员 书记处书记 全国人大常委会 国务院 全国政协党组成员 最高人民法院 最高人民检察院党组书记向党中央和习近平总书记述职

新华社北京3月2日电 根据党中央有关规定,中央政治局委员、书记处书记,全国人大常委会、国务院、全国政协党组成员,最高人民法院、最高人民检察院党组书记每年向党中央和习近平总书记书面述职。近期,有关同志按规定向党中央和习近平总书记书面述职,习近平认真审阅

了述职报告并提出重要要求。党中央集中统一领导是党的领导的最高原则。有关领导同志每年向党中央和总书记书面述职一次,就增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”、履行全面从严治党责任、贯彻落实党中央决策部署、推进本职工作、廉洁自律情况

作出报告,是加强和维护党中央集中统一领导的重要制度安排。党的十八大以来,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,根本原因就在于坚持党的领导不动摇,坚持党中央权威和集中统一领导不动摇。2023年是全面贯彻党的二十大精神

的开局之年,必须全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,确保全党统一意志、统一行动、步调一致向前进,努力实现良好开局,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴打好基础。

全力推动项目建设提速提效 宝鸡航天液体动力制造产业基地项目现场调度会召开

本报讯(记者 魏薇)3月2日上午,我市召开航天液体动力制造产业基地项目现场调度会。市委副书记段小龙参加会议。

段小龙现场察看项目施工情况,仔细询问项目推进过程中存在的困难,就有关问题进行现场交办。他强调,市级相关部门和宝鸡高新区要切实增强抓项目建设的紧迫感和责任感,进一步强化统筹协调,紧盯时间节点和关键环节,加快项目施工进度,倒排工

期,挂图作战,在最短时间内破解难点堵点问题,推动形成更多实物工作量。要坚持系统思维,统筹做好项目一期、二期规划和施工,持续完善水、电、气等基础设施配套,强化项目建设服务保障和安

全监管,高质量、高标准推动项目建设提速提效。航天科技集团有限公司第六研究院副院长朱奇表示,航天六院将积极落实项目建设主体责任,进一步加强内部协调,加强与相关部门的衔接沟通,全面跟踪项目组织实施情况,细化任务、优化管理,全力以赴抢工期、赶进度,确保项目保质保量、如期建成投用。

加快教育强市建设 办好人民满意教育

全市教育工作会召开

本报讯(记者 李小玮)3月2日下午,全市教育工作会召开。市委副书记段小龙参加会议并讲话,市委常委、副市长时镇主持会议。

会议指出,2022年,我市教育系统全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,从政治上抓教育、从民生上抓教育、从规律上办教育,教育保障体系更加完善,教育服务能力全面提高,人民群众教育获得感显著增强。

会议要求,要坚持为党育人、为国育才,加强党对教育工作的全面领导,持续深化马克思主义教育、理想信念教育和素质教育,提升思政教育实效,健全党管教育机制,使教育领域始终成为坚持党的领导的坚强阵地。要坚持系统推进、全面补短,聚焦人民满意抓项目建设,聚焦公平优质抓质量提升,聚焦强基固本抓队伍建设,聚焦激发活力抓教育改革,高质量推动教育强市建设。要坚持优先发展、创新机制,压实工作责任,凝聚工作合力,加强督导激励,持续强化教育事业保障,加快建设高质量教育体系,努力办好人民满意教育。

会议通报表彰了2022年度全市教育工作先进县区和先进单位,对2023年教育重点工作进行了安排部署。

“陕西·陈仓”重点产业合作交流活动在苏州市举行—— 签约8个项目 引资58.7亿元

本报讯(记者 王怀宇)2月28日,“陕西·陈仓”重点产业合作交流活动在苏州市举行,现场集中签约招商引资项目8个,总金额58.7亿元。

此次活动由陕西省商务厅和宝鸡市政府主办,陕西省投资和贸易促进中心、宝鸡市招商局、陈仓区承办。当天签约的项目涉及新材料、智能制造、新型建材、智慧农业、精密部件、城市水务、新型能源等多个领域。其中,智慧农

产品交易中心数字化平台建设项目,投资2亿元,建成后可为客户提供集咨询、规划、设计和智能平台搭建、运营、管理以及数据应用于一体的综合信息解决方案,助力我市“数字经济”建设。

在当天的推介会上,我市深厚的人文底蕴、雄厚的工业基础和良好的营商环境,赢得了与会来宾的称赞。据了解,近年来,陈仓区始终把优化

营商环境作为推动高质量发展的“生命线”,打造“陈信办”政务服务品牌,最大限度减材料、减环节、减跑动、减时限,推动“就近办”“智慧办”“免证办”和“承诺办”,确保企业办事“零跑腿”是常态、“跑一次”是上限。这种为企业发展提供“一站式”“保姆式”全生命周期服务的做法,吸引了众多企业家的目光。

高质量项目支撑高质量发展



扶风县法门镇南佐村：草莓红了 村民乐了

3月2日,在扶风县法门镇南佐村的草莓大棚里,颗颗草莓在绿叶中露出红红的“脸蛋”,一派生机盎然的景象,几位村民正忙着采摘草莓。

据了解,自去年9月起,法门镇南佐村采取“党支部+合作社+农

户”的种植模式,投资160多万元建成7座大棚,带领群众种植大棚草莓,发展壮大集体经济。目前,两座大棚的第一茬草莓产量达2000公斤,卖了7万元,预计今年可产三茬草莓,收益在20万元左右。同时,周边50余名群众在此务工,每天能挣100元

左右。“最近草莓成熟,我每天在这里打工,离家还有一份收入。”正忙着采摘草莓的村民王红侠高兴地说。

“没想到我们第一次试种草莓产量就这么高,而且卖得很好,最近每天采摘的新鲜草莓都被周边市场抢购一空。今年我们还将再建15座大棚,扩大种植规模,带领更多群众致富。”南佐村党支部书记赵乃平说。本报记者 邓亚金摄

乡村振兴进行时

杨广亭在全市钛及钛合金产业链推进会上强调 坚定信心 大干快上 不断巩固发展优势

本报讯(记者 金鑫)3月2日下午,全市钛及钛合金产业链推进会议召开。市委书记杨广亭参加会议并讲话。他强调,要进一步坚定信心、抢抓机遇,乘势而上、大干快上,再上新台阶,推动钛产业实现高质量发展。

杨广亭强调,钛及钛合金产业是宝鸡工业强市、实业兴市的首位产业,是落实“一四五十”战略、推进高质量发展的重要引擎。广大企业要坚定信心,进一步增强忧患意识,把握发展态势,明确自身定位和主攻方向,努力成为创新能力强、市场占有率高、质量效益优的专精特新企业。要紧盯产业上中下游补短板、强弱项、扬优势,保障供应链安全稳定,提升加工领域优势,加大在航空航天、高端装备制造、民品等领域终端产品的开发力度,不断做大做强,筑牢竞争优势。

杨广亭要求,各级各部门要强化保障、优化服务,继续落实好“群长制”“链长制”,加大土地、资金、人才等要素供给,及时解决企业困难和问题。要推进专业园区建设,支持企业加快上市步伐,苦干实干快干、努力干一起干,持续做大做强钛及钛合金产业。

会议总结了去年产业发展情况,安排了今年重点工作,宝钛集团、宝鸡高新区管委会等单位代表发言。会前,与会同志先后来到陕西西金骏特钢制造有限公司、宝钛精密锻造有限公司等企业观摩,详细了解企业技改扩能、市场开拓、项目建设等情况。

市领导高宏真、张昭及相关部门和企业负责人参会。

千阳县水沟镇坚持“2+N”招商思路—— 3个项目签约落地 总投资2.5亿元

本报讯(李依涵 任超)近日,千阳县招商工作再结硕果,总投资2.5亿元的3个项目签约落地该县水沟镇,涉及苹果产业2个、新能源产业1个。

聚焦首位产业提质、特色产业添彩,坚持“2+N”招商思路,是千阳县水沟镇招商引资工作的法宝。“2”是指首位产业苹果和奶山羊,“N”是引进清洁能源、冷链物流、花卉种植等特色项目。今年初,该镇选派干部赴西安等重点区域和产业发展定向区域开展招商工作。在华圣果业提升项目洽谈期间,招商小组依托前期已有的在建项目,坚持招商引商、培优培强思路,长周期谈判、全过程跟踪、保姆式服务,保证了后续项目的成功签约。

据了解,此次签约的3个项目中,包括总投资1亿元的宝鸡华圣果业矮砧苹果育苗与配套设施提升项目,计划建设矮砧苹果育苗基地1860亩、新建冷库1座;总投资1亿元的千阳县蓝蓝天新材料有限公司木炭和生物质燃料续建项目,计划新建600平方米生产车间1座、综合加工生产线1条;总投资0.5亿元的宝鸡德方园公司冷链物流建设项目,计划新建冷库1座、苹果分拣线1条。所有项目计划于近期开工建设,10月底建成投用。

金马公司 (20年专业收车)
以质论价 快捷销户 免费拖运
高价收购报废车 低价销售旧零件
咨询电话:3818601 3818602